11Iro

HWmMms: AHTOH
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus manmueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 19.03.2011 00:49:12

dopmupoBaHus 3aKiI0YeHust Bpava: 19.03.2011 17:39:32

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/215566/answer/215705




Yepes 21 meHb mocye MpuéMa mocaenHer TabneTky aHTUOaKTepHUaIbHOIO IIPelapaTa caaiTe
3gKynAT Ha 6aknoceB u Ha WUIITITI(12no3unuii- TT1IP).



